ZAPYTANIE NR 1 I ODPOWIEDŹ

Nr sprawy: 1/ZP/LAM/14

dot.: postępowania publicznego na: 

DOSTAWĘ I MONTAŻ LAMPY RTG DO TOMOGRAFU KOMPUTEROWEGO SOMATOM EMOTION 6 WRAZ Z WYKONANIEM PRZEGLĄDU ROCZNEGO APARATU DLA  SPZOZ W CHOSZCZNIE
1)  Rozdział III Opis przedmiotu zamówieni.
Uprzejmie prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na zgodną z art. 415 KC w ostatnim pkt. wymagań stawianych Wykonawcy w rozdziale III SIWZ do poniższej zaproponowanej treści: 

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez Wykonawcę i przez Wykonawcę zawonione podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.

2) Par. 1 ust. 2 - Projekt umowy. 

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż na potrzeby przedmiotowej umowy, dni robocze rozumie się jako dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych, w godzinach od 8:00 do 17:00.

3) Par. 8 ust. 3 - Projekt umowy. 

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie zakresu odpowiedzialności odszkodowawczej Wykonawcy, poprzez dodanie na końcu ust. 3 zdania: „W  pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy, wynikająca z umowy lub mająca z nią związek, ograniczona jest do ceny przedmiotu umowy netto”.

Powyższe pozwoli Wykonawcy zaproponować korzystniejszą ofertę cenową w przedmiotowym postępowaniu.

4) Opis przedmiotu Zamówienia.

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o informację, czy w zakresie przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga:

a) wykonania jednego przeglądu w roku dla tomografu komputerowego, czy wykonania przeglądów zgodnie z zaleceniami producenta w okresie 1 roku, tj. przeprowadzenia 2 konserwacji w roku.

b) przeglądu okresowego stacji lekarskiej współpracującej z tomografem?

c) wykonania w jednym terminie przeglądu oraz wymiany lampy RTG, 

ODPOWIEDŹ: 

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w ostatnim pkt. wymagań stawianych Wykonawcy w rozdziale III SIWZ do poniższej zaproponowanej treści: 

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez Wykonawcę i przez Wykonawcę zawonione podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź do pytania 2:

Zamawiający potwierdza, iż na potrzeby przedmiotowej umowy, dni robocze rozumie się jako dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych, w godzinach od 8:00 do 17:00.
Odpowiedź do pytania 3:

Zamawiający dopuszcza dodanie na końcu ust. 3 zdania: „W  pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy, wynikająca z umowy lub mająca z nią związek, ograniczona jest do ceny przedmiotu umowy netto”.

Odpowiedź do pytania 4:

Zamawiający wymaga:

a) wykonania przeglądów zgodnie z zaleceniami producenta w okresie 1 roku, tj. przeprowadzenia 2 konserwacji w roku. Przy czym pierwszą konserwację  należy wykonać we wrześniu 2014. Szczegółowy termin zostanie ustalony między stronami,
b) wykonania przeglądu okresowego stacji lekarskiej współpracującej z tomografem w terminie pierwszego przeglądu tomografu,
c) wymiany lampy RTG w terminie podanym w umowie bez przeglądu. Przeglądy będą wykonane zgodnie z zapisami pkt. a. 

Na podstawie art. 27 ust. 1 i 2 ustawy PZP proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: (095) 765 24 10.
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